
ATA Nº 1

SESSÃO ORDINÁRIA DO PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL DE PUTINGA DE 01 DE fevereiro DE 

2022 Ao primeiro dia fo mês de fevereiro do ano de dois mil e vinte e dois dezoito horas horas, 

reuniram-se em sessão Ordinária os seguintes vereadores:  PRESIDENTE Marina Bertuol da bancada 

do PSD, VICE-PRESIDENTE Juliano Moretto da bancada do PSD, PRIMEIRO SECRETÁRIO Ivaldo Luís 

Marchese da bancada do PSD, VEREADOR ELZA ZANUZO CASAGRANDE da bancada do 

PROGRESSISTAS , VEREADOR EDISON AROSI da bancada do MDB ,VEREADOR SAMUEL DALBERTO da 

bancada do PSD, VEREADOR VANDERLEI RADAELLI da bancada do PROGRESSISTAS, VEREADOR 

CASSIANO LUIS SPINELLI da bancada do MDB. Ausente o VEREADOR FERNANDO GONÇALVES DOS 

SANTOS da bancada do PSD. Invocando a proteção de Deus, o(a) presidente  Marina Bertuol declarou 

aberta a presente  sessão. Ato contínuo, utilizaram-se dos expedientes pessoais os vereadores, 

MARINA DE COL BERTUOL e JULIANO MORETTO. Após, em discussão preliminar: PROJETO DE LEI 

EXECUTIVO Nº 1/2022 - AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A FIRMAR TERMO DE COLABORAÇÃO, NOS 

MOLDES DA LEI FEDERAL Nº 13.019/14, COM A ASSOCIAÇÃO DE ESTUDANTES UNIVERSITÁRIOS DO 

MUNICÍPIO DE PUTINGA; DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Autoria: Poder Executivo. Pronunciamento de 

Marina Bertuol. - Encaminhado para: 010102 - Secretaria; PROJETO DE LEI EXECUTIVO Nº 2/2022 - 

AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A REALIZAR CONTRATAÇÃO TEMPORÁRIA DE PROCURADOR 

JURÍDICO; DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Autoria: Poder Executivo. Pronunciamento de Juliano Moretto. - 

Encaminhado para: 010102 - Secretaria; Após a manifestação dos vereadores, conforme inscrição no 

painel eletrônico, as proposições em discussão preliminar foram baixadas para a Comissão de Justiça, 

Finanças e orçamento para emissão de parecer, nos termos regimentais. Na sequência, em discussão 

geral, o presidente colocou em  votação: PEDIDO DE PROVIDÊNCIA Nº 1/2022 - Sugere ao Prefeito 

Municipal a criação de gratificação especial para a função de motorista de transporte escolar do 

Município de Putinga. Autoria: Vereadora Marina Bertuol. - Encaminhado para: 010102 - Secretaria; 

APROVADO por 7 votos favoráveis. 1 vereadores ausentes. Vereadores favoráveis:Cassiano Luis 

Spinelli, Edison Arosi, Elza Zanuzo Casagrande, Ivaldo Luís Marchese, Juliano Moretto, Samuel 

Dalberto, Vanderlei Radaelli, Vereadores Ausentes: Fernando Gonçalves dos Santos, Pronunciamento 

de Marina Bertuol.  PEDIDO DE PROVIDÊNCIA Nº 2/2022 - Sugere ao Prefeito Municipal, através da 

secretaria de obras, a construção de uma ponte nova, que liga a comunidade Lajeado Bonito e Santa 

Tereza, bem como da acesso à represa da Barragem da Certel. Autoria: Vereador Ivaldo Luís Marchese. - 

Encaminhado para: 010102 - Secretaria; APROVADO por 7 votos favoráveis. 1 vereadores ausentes. 

Vereadores favoráveis:Cassiano Luis Spinelli, Edison Arosi, Elza Zanuzo Casagrande, Ivaldo Luís 

Marchese, Juliano Moretto, Samuel Dalberto, Vanderlei Radaelli, Vereadores Ausentes: Fernando 

Gonçalves dos Santos, Pronunciamento de Ivaldo Luís Marchese. Pronunciamento de Cassiano Luis 

Spinelli. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA Nº 3/2022 - Sugere ao Poder Executivo Municipal que através do 

seu departamento de engenharia, secretaria de obras, ou afins, promova estudos e ações no sentido 

de dar condições de travessia do arroio Putinga, na Rua Meteorito. Autoria: Vereador Cassiano Luis 



Spinelli. - Encaminhado para: 010102 - Secretaria; APROVADO por 7 votos favoráveis. 1 vereadores 

ausentes. Vereadores favoráveis:Cassiano Luis Spinelli, Edison Arosi, Elza Zanuzo Casagrande, Ivaldo 

Luís Marchese, Juliano Moretto, Samuel Dalberto, Vanderlei Radaelli, Vereadores Ausentes: Fernando 

Gonçalves dos Santos, Pronunciamento de Cassiano Luis Spinelli. Pronunciamento de Vanderlei 

Radaelli. PEDIDO DE PROVIDÊNCIA Nº 4/2022 - Sugere ao Prefeito Municipal, a roçada na volta da 

barragem de Santa Lucia, bem como a construção de churrasqueiras no local. Autoria: Vereador 

Cassiano Luis Spinelli. - Encaminhado para: 010102 - Secretaria; APROVADO por 7 votos favoráveis. 1 

vereadores ausentes. Vereadores favoráveis:Cassiano Luis Spinelli, Edison Arosi, Elza Zanuzo 

Casagrande, Ivaldo Luís Marchese, Juliano Moretto, Samuel Dalberto, Vanderlei Radaelli, Vereadores 

Ausentes: Fernando Gonçalves dos Santos, Pronunciamento de Cassiano Luis Spinelli. Por fim, PEDIDO 

DE INFORMAÇÃO Nº 1/2022 - Solicita ao Prefeito Municipal a relação de horas de maquinas 

disponibilizadas pelo município no período de 01/01/2021 à 04/08/2021, bem como a relação da 

quantidade de britas que foram distribuídas e os valores recebidos pelos respectivos serviços. Autoria: 

Vereadora Elza Zanuzo Casagrande. - Encaminhado para: 010102 - Secretaria; APROVADO por 7 votos 

favoráveis. 1 vereadores ausentes. Vereadores favoráveis:Cassiano Luis Spinelli, Edison Arosi, Elza 

Zanuzo Casagrande, Ivaldo Luís Marchese, Juliano Moretto, Samuel Dalberto, Vanderlei Radaelli, 

Vereadores Ausentes: Fernando Gonçalves dos Santos, Pronunciamento de Elza Zanuzo Casagrande. 

Nada mais havendo a declarar, o presidente declarou a confecção e leitura da presente ata. Após 

declarou encerrada a presente sessão, convidando os vereadores para participarem da 

próxima sessão ordinária no dia 15 de fevereiro de 2022.


